

53-43-40-89

(48.10)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по обществознанию

Бородиной Альри Сергеевной

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» ФЕВРАЛЯ 2010 года

Подпись участника

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Бородина".

53-43-40-89
(48,10)Миссия (стр. 1/1) Бергомет

достойном образе жизни, свободы экономической деятельности и политической деятельности (общественно-политическая предпосылка); наличие у граждан высокого уровня правовой культуры, уважение к демократическим ценностям (культурные предпосылки). Ощущается при уровне гражданского общества - семейной, производственной, обществено-политической. Структуры, напитанные гражданской общественностью, выносят политическое партии и организации, избирательные кампании, СМИ, НКО, и другие ассоциации. Президиум гражданского общества выносит независимость от государства, организующее на основе горизонтальных, а не вертикальных связей, т. е. рабиократии всех его структурных элементов, свободу СМИ и демократичность других организаций, правосудие граждан (т. е. подведение ими своих критиков и обвиняемых) и т. д. Гражданское общество выносит необходимые условия для эффективного функционирования правового государства, т. к. это способно обеспечивать контроль за его деятельность, например, с помощью СМИ (которых не существует национальной четвертой власти), создание НКО с такими целями (различные антикоррупционные группы) и организаций инвесторов, демократий, инвесторов для выражения интересов / представление интересов национального проблем. Другой важной функцией гражданского общества является организация общественной деятельности людей для усовершенствования их потребностей в том числе, где государство спрашивается с этими интересами. Теоретиками гражданского общества являются такие логичности как Т. Гегель, А. де Токвиль [„Гражданские ассоциации“], где он описывает становление губернаторов Франции), Ю. Хабермас, который был в одном термине „гражданством / публичностью“.

Числовик стр. 12

Почему же иногда некоторые решения противоречат между собой или заканчиваются искажениями, а иногда могут увенчаться успехом? Роль же здесь успеха? На мой взгляд, он зависит от того, что приемлемые решения по вопросам регулирования этих конфликтов должны основываться, во-первых, на признании научно-технического суверенитета государства, уважение к которому провозглашалось еще в Европейских широтах договором. Тамо же индустриализация определила широкий приводил к тому, что другие страны могли учитывать провозглашенные ограничения первого шага, чтоultimo приводило к тому, что ограничения оправдывали даже того, кто не учитывал ее мнение в принятии решения. Во-вторых, регулирование конфликтов должно основываться на провозглашенных верховенства прав и свободы человека. Исторический опыт показывает, что политика, основанная на уважении этих общих ценностей всего человечества, всегда побеждает дезертизацию и изменение противника, в отличие от ненависти, пристрастиях соплеменных групп представляемых в правосудии, морали и т.д.

Таким образом, проблема этих территориальных конфликтов сегодня как никогда актуальна. Может ли ее решение зависеть в том, что эти конфликты могут быть разрешены иными способами кроме и ищет другие факторы, и средства разрешения всегда необходимо и могут иметь один из следующих, так как этические или политические, или этические, или этические принципы могут восприниматься иначе или иначе. А проблема своего народа как свои собственные интересы, а также универсальный проект или решения, так и предотвращение таких конфликтов может быть сформулирована следующим образом - проведение политики на основе признания научно-технического суверенитета всех государств и прав и свобод представителей этого государства, а также ограничения применения насильственных методов и методов, ограничивающих демократический режим.

①

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 6 компьютеров потрачены материалы на сумму 420 тыс. руб. Заработка рабочему персоналу составила 120 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 60 тыс. руб.

Эффективными считаются цены, от которых предприниматель несет убытки, то есть по которым должна быть цена более низкая. Прибыль считается как выручка минус издержки.

~~1) $420 + 120 + 60$~~

$\frac{420\ 000 + 120\ 000 + 60\ 000}{6} = 100\ 000 \text{ (руб.)}$ - издержки, затраченные на производство одного компьютера.

Значит, чтобы бизнес можно было начать успешно, цена за один компьютер должна быть равна или быть больше 100 000 рублей.

Задание 2д

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Гражданин П. купил в магазине электроники комплектующие к своему компьютеру, изложив при этом продавцам свои требования к товару. Придя домой, он обнаружил несоответствие товара поставленным требованиям. Вернувшись в магазин, он потребовал уменьшения цены.

Вопрос: Правильно ли поступил гражданин П. с юридической точки зрения? Как еще мог поступить в этой ситуации гражданин П. с юридической точки зрения?

- 1) *Если заявку о замене края получим, гражданин П. поступил правильно, так как если товар не соответствует обещанным требованиям, то цена на него может быть снижена, так как товар, имеющий брак.*
- 2) *гражданин П. также мог:*
 - 1. требовать заменить этот товар на другой с идентичными требованиями.*
 - 2. требовать возврата товара с возмещением ему его полной стоимости*

Задание 3б

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Англии – Великобритания. Это федеративное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Brexit – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

- 1) официальное название Англии Соединенное королевство Великобритании и Северной Ирландии
- 2) это единстественное государство

Официальное название Англии – Соединенное королевство Великобритании и Северной Ирландии. Это единстественное децентрализованное государство, включающее в себе такие территории как Шотландия, Уэльс, Северная Ирландия и Англия. Такие Великобритании были метрополией, у неё было много зависимостей по всему миру. Однако теперь эти территории получили независимость, и сегодня у Англии уже нет заморских территорий. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов и палаты общин. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и консервативная. Brexit – специальный термин для обозначение процесса выхода Великобритании из ЕС (Brexit = British exit).

Задание 4г

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Гражданское общество есть дифференциация, которая выступает между семьей и государством... Гражданское общество должно защищать своего члена, отстаивать его права, а индивид в свою очередь должен соблюдать права гражданского общества». (Г. Гегель «Философия права»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.

Гражданское общество – это совокупность свободных и равноправных граждан, обладающих в добровольной ассоциации юридиче-
ской формы осуществляемой совместной деятельностью подде-
ржание удовлетворение своих потребностей или защиту своих прав и свобод
и которые не зависят от государства и защищены от его
влияния методами специального законодательством.

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Преимуществами для формирования гражданского общества являются демократический режим в государстве и верховенство права и законя, обеспечение прав и свобод граждан (политическое представление); существование среднего класса и уровень благосостояния, соответствующий представлениям о

Задание 5д

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Этнотерриториальный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

В конце XIX века С. Гаммитом написано известную работу «Столкновение цивилизаций», в которой формулировал теорию о том, что в современном мире конфликты, в основном, будут происходить между цивилизациями, которые он видит на основе религиозного признака. Отчасти Гаммитом были правы, потому что следил, несмотря на распространение таких неомиберальных учений как учение о правах и свободах человека, приемах права, толерантности и т.д., как никогда актуальна проблема этнических конфликтов, а именно та самая разновидности как этнотерриториальных конфликтов, т.е. чтобы конфликт, предметом которого являются территории, иметь эти проблемы надо определить ее причины, форм и проявления и также предложить не только средства разрешения, но и меру предотвращения этих конфликтов, что и иначе делало судьбоноснее.

Современный процесс, который обостряет проблему этнотерриториальных конфликтов - это глобализация, которая имеет очень противоречивый характер. Для одних стран и народов она дает шанс стать полноправным участником международных отношений и мирового рынка, а для других делает периферийный мировой цементом (в терминологии Таннерстадта), чем обостряет национальное самосознание и усиливает национальное отторжение от высшего мира. Одним из самых ярких примеров этого процесса глобализации, соединив слова «глобализация» и «национализация», является «бумажник З. Бахчан», это обострение национальных чувств, характерное для современности, и являемое одной из единиц этого хронометра времени человечества. Это обострение национальных чувств, являющееся результатом собственного собственного конфликта, который может быть предотвращен путем соединения концепции сегодняшней проблематики этнотерриториальных конфликтов. Однако настали такие конфликты масштабах которых, похоже, может неизбежно наступить следующими образом. Во-первых, это историческая

Критико, связанные со взаимоотношениями двух этносов в прошлом и совершенной по отношению друг к другу исторической беспригодностью. Примером может стать конфликт между европейцами и коренными индейцами Америки за господство на этой территории, которой, начавшись в 15 веке, оставали до сих пор. Во-вторых, более и только террitorиальное приятие, т.е. стремление ~~обладать~~^{иметь} какой-либо местом на карте для получения его ~~ресурсов~~^и, ~~или же~~^и прилегающих к нему земель, и ими можно отнести, например, борьбу Российской империи с кочевниками за территорию современного Казахстана. В-третьих, причиной этого террitorиального конфликта может стать и эмиграция из него иностранных, которых может ворожить в представлении, что они народ более достойный жить на этой территории чем другой, что это видят на примере арабо-израильского конфликта. И наконец, существуют и патологические причины, которые возникают в связи с борьбой за власть на определенной территории, борьба за суверенитет и независимость, примером чего может стать нападение СССР на Гватемалу.

Четыре фактора являются проявлениями этого террitorиального конфликта. Он может ~~быть~~ происходить в форме наступления воинов со границами, военных операций и т.д. Такую форму имели две русско-турецкие войны. Однако ~~и~~ у всех народов есть боевые этикеты великих побед, поэтому такие конфликты могут часто происходить в форме честного сражения между другими, т.е. в форме геноцида. Так, во время Первой мировой войны Османы начали в широких масштабах убивать евреев, что стало причиной их уступки турецкой армии. Сегодня же конфликты все реже и реже принимают открытые насилия и кровопролития, так как это ведет к промежуточной обстановке. В современном мире такой конфликт может проявляться в виде дипломатии отдельных представителей определенного этноса, т.е. в виде ограничения их социальной мобильности, неопределенности и т.д. Например, евреи, имевшие раньше на территории современного Израиля, ограничивали нахождение в приложах на работу и т.д. Было единой неподъемной чертой конфликта может стать введение определенных ограничений народами против друг друга (если они проживают ~~на~~ в пределах территории определенной страны). Такими ограничениями

иции могут стать санкциями, забаргом, т.е. торговле война, за ограничение въезда в страну, например, оттока, построенные по инициативе Д. Трампа на границе США и Мексики. Но наиболее распространённой формой такого конфликта является извержение, инициирующее война, которая ведётся путём задарственной пропаганды с созданием СМИ образа «врага» в уме определённого народа путём иногда даже замена им устоявшихся представлений реальных границ.

После же следства разрешение могут быть найдено либо
либо разнообразных в своих вариантах этиотERRitorialных
контрактов? Они разнообразны, так как зависят от того, кто
является субъектами этого контракта. Так, контракт между
двумя народами, прописанный на территории разных стран
имеет всего решить с привлечением Арбитра, т. е. третьей сторо-
ны в лице международной организации или другого государства.
Этот шаг является первое, единственный способом, который по-
всему заслужит доверие, отвечающий принципам справедливости
и в дальнейшем несет за его выполнение. Однако этот способ
имеет и свои недостатки, ведь привлекаемая сторона может иметь
короткие интересы и забыть о защите интересов другой из
сторон (например, предложившее недавно Японии "всестранеческое
соглашение века"). Привлечение Арбитра иногда приводит к
дальнейшему решению этиотERRitorialных контрактов внутри страны,
причем его введение приводит к дальнейшему гендерному дис-
привлечение упомянутого контракта и дальнейшее в ходе этих
переговоров линчевание соглашения. Однако при решении внутрен-
государственных проблем целесообразнее такого метода несть
иные риски, т. н. угроза всем суверенитету страны и односто-
рием угрозу превращение её в *failed state*. Но можно убедиться
в том, если вспомнить Бильдинку ^{безоговорки} США. Поэтому
при возникновении этиотERRitorialных контрактов внутри
страны правительства двух стран все прибегают к способу реше-
ния этого контракта самой, например, национальной ассам-
блей двух народов, а заключением этого регуляторного контракта, что
приводит ограничительные меры, ограничивающие
права и свободы представителей этого народа, сдерживает всю
власть в одном учреждении и т. д. Происходит это до-
могут русско-германские войны, после которых в России начали
правоустановления политика уничтожающие, ограничивающие
контракты и выборности их членов. Иные контракты говорят
о т. н. *"one side agreement"* в России. Следовательно

наиболее верными способами разрешение этиотерриториальных конфликтов будет соудание юрисдикции по конкретной жалобе на этой территории, разных этносов нужды обеспечения их правовых прав и свобод.

Однако также проблема заключается не в том, как разрешить тот или иной конфликт, а как предотвратить его появление вообще или сделать так, чтобы он не повторялся вновь. Как много было уточнено ранее если этиотерриториальные конфликты происходят внутри страны, то её правительство отвечает прибегать к таким недипломатическим способам как концентрация власти в центре, ограничение прав, свободу, подчинение Того или иного этноса и проведение репрессивной политики. Однако такие меры соудающим инициатором будут стоять в основе и решимости прошлой, когда как ситуация только ухудшится, что мы можем увидеть на примере Польши в составе Российской империи, в которой постепенно зреет сепаратистское настроение и это отдельного как только появится возможность (также Французской Демократической революции). Найдорогом, это чтобы иного национального государства преобразили подобные конфликты, они могут развивать федерации, о чем говорят письмо Ф. А. Гейдер. Он считает, что существующая федерация должна разделиться по национальному принципу и им должно преобразование широкое подчинение как политического, так и социального и политического характера. Для сопротивления, часто вмешательство со стороны в интересах этносов и народов имеет негативное последствие, что видно на примере центральноевропейских конфликтов на Балканской войне, ущерб между странами которого были обусловлены существенно. Этот пример также показывает, что вмешательство третьей стороны бывает причиной ухудшения конфликта иного этнического конфликта, ведь она может как и не вмешиваться в некоторые традициях и особенности определенного этноса, будь которых неважно до существование, так и быть необходимо для включения решения таких конфликтов. Однако приведенные в неминимых резюме такие конфликты. Однако приведенные в неминимых резюме такие конфликты. Так, на протяжении всего 18 века иного этнического конфликта. Так, на протяжении всего 18 века греки боролись за свою независимость от Османской империи, где то турки управляли настолько яростью против греческого населения. Это, в свою очередь, возмутило европейские страны и Россию, в том числе, благодаря тому в ходе русско-турецкой войны 1877-1878 многие балканские страны получили независимость. ан. чист-выладил стр. 12 →

Черновик

Меры предотвращения

- 1) зредаряющих для многонацонального народа ~~контактов~~, ~~и~~
- 2) проведение различной политики (различных ~~групп~~)
- 3) превращение в межнациональное единство ~~могут не по-~~
~~иметь~~
~~иначе~~

Словами, словами, сердце??

①

Черновик

Эффектививий бизнес - не в долине (хотя бы прибыль)
прибыль = выручка - издержки
издержки = $\frac{420 + 120 + 60}{6} \approx 100\ 000, \text{тыс.}$

② закон о защите прав потребителей
 да???

- 1) замена товара на товар с идентичными характеристиками
- 2) возврат товара с возвратом его стоимости

③ 1) не Англия Великобритания, а Гаджиния неподалеку Великобритании и Северной Италии
 2) членарное (но децентрализованное)
 3) заморские? - У Англии уже нет заморских колоний обование независимости
 4) пакетная торговля и пакетная доставка
 5) и консервательные
 6) выхода

④ Триадическое общество - ^{существование} совокупность добровольных, свободных равноправных исключений, защищенных специальным законодательством от вмешательства государства. --- ?

Описание:

1) кредитоспособность: социальное (право на кредит), политическое (императивное) и т.д. права и свободы, экономическое (право на получение благосостояния, приложение знаний), культурное (правосудие, культура, науки)

2) управление ур. об-ва: наим.

3) структура ур. об-ва: партии и организации, Черновъ...

4) признаки ур. об-ва: 1) горизонтальные связи

2) свобода СМИ

5) ур. об-ва - функции правового гос-ва, т.к. обеспечивает общественные потребности за гос-вом

6) теоретики ур. об-ва: Г. Регис, Тони Алан Гриффитс

Черновик

Хабернас (понятие „общественность“/публичность)

?) ?

- (5) Интэрнешнлаймайтн иностранцам - ЕССЕ
- 1) причины
 - 2) средства разрешения
 - 3) формы правления
 - 4) примеры (на. + международное)
 - 5) шерп преодолевание (решение миграции) - дисперзия

- Причины
- 1) исторические (искривленность в виде изгибов и т.д.)
 - 2) территориальные
 - 3) этноштатризм → моногуми, диспропорция
 - 4) политические (борьба за власть)
 - 5)

Формы правления:

- 1) вотчиной
- 2) уничтожение одного этноса другим (индейцы)
- 3) диспропорция (евреи и пакистанцы)
- 4) притеснение, ограничение (санкции и т.д.)
- 5) информационные войны (пропаганда)

Средства разрешения:

- 1) привлечени арбита (международной организации, другой страны) - само альтернативное ?? - нейтр.
 - 2) договора - договоры, нарушающие и нарушающие ???
 - 3) исключение (освобождающие двух этносов на одной территории) (европейцы и коренные индейцы) столкнение
 - 4) бандой) самой
- Создание условий для комфортной жизни разных этносов
приведение политики